<uU3uUsuLh 'br\umbsnrraanrb
unruNrush uur2
GNUUlu <UUu3uvehr uduquuh

NPNGNIY
N2-U 23 01. 2012p.

- BAPUU UUUUUSLEN 2012p. R3NFRBH {UUSUSUUL UUUhUL:

o NEYwywnybiny «Stnwywh haptwlywrwywniwb dwuhl» {wjwunwih
Lwbnpwwbwnnipjwb optbph 16-pn hnnwéh 3-pn Yewnp wwhwaelbbpny wjwqwaht

NPNCNHU B
1. <wuwnwnt] Gpwuu hwiwyGph 2012p. yupswywb pneetl:
SYwdnunbbiph gény.-17.245.2 {{ npwi
Owfuutiph gény.-17.245.2 {{ npwd
2. {wuwnwntp Bpwupu hwdwlph 2012p. pjngth  GYwdnuinbbpp punn wewbahh
hnnywéltph hGuinlywy swhny:
w1<nnh hwny-148.0 £{£ npwd
w24nipwhwny-847.6 <£ npwi
w3Stnwywl innipp-542.0 <<€ npwd
w4 Ywndwywinipjwip nnpdwé hnnh Jupdwydwn -3.500.0 << npwd
p3Unipytbghw -
p4ininwghw-11.607.6 << npwd
ps UWowubwpnidwywl dwewynpinid 600.0 << npwad
Jdwpswyuwb pnigbh twptiuyqph wqwwn dbwgnpnhg dnuwnp nlnwhl pjniob
855.5 << npwd: dnlnuyhG pymgbjh wwptuygph wqun dawgnpn, npb nupnynid
t Sdwputph Swélowh 810.3 L npwid:
3.<wutnwink| Gpwufu hwiw)aph 2012p. pnietihg hwuinywgnidltipp pun pnietitnuihl
Swiuutiph gnpéwriwlwi nwuwywngiwb htnlywy swiny:
4, {wunwiint] Bppnpn hnnywiény uwhdwGywé pynigtitnwhb hwinyuwgnudltiph hwzyhl
$hlwbuwynpnn SwrwjnipnLbltpp puwn pingbinwhG  Swfuukh
nbwnbuwghuinwywb :
nwuwlwnpgiwh hnndwébtph (Uhg hhdGwynpndGtpp)
4.1 <wiwjbph nblwywph wzfuwnwyuwqd.- 13.686.8 £ nhwd
Lnyl pynid 4111- 8.300.0 << nphwd
4112 - 300.0 << npwi
4131 - 1.650.0 << npwd
4261 - 200.0 << npwd
4221 - 200.0 << npwd
4215- 41.0 <4< npwd
4214 - 70.0 << nphwd
4212 - 500.0 << npwd
4264 - 500.0 << npwd-
4267-  100.0 << npwd
4234- 60.0 << npwi
4232 - 100.0 << npwd
5122 - 365.8 {{npwd
5121- 300.0 £ npwd
5113 - 1000.0 << npwd



4.2 COnhwlnip pOnyph hwOpwihG Swrwniginuh — 100.0 <<€ npwid:
LUnyl pynid 4819 - 100.0 << npwi:
4.4 UGwulwpnidwywl Swrewjnipjwl - 600.0 ££ npwd
Gnyl pynid 4241-600.0 << npwd
4.5 UnonGwy Swrewjnipintt - 600.0 << npuwd:
Unyl pynmd 4213 - 600.0 << npw:
4.6 YP-h wwhnunwihG $nln 504.2 << npwd:
Lnylb pynid 4891 -504.2 << npw:

4.6 Unghwjwywl hwwniy wpwnnbnipntGObp 2.200.0 £<£ npwd:
LUnyb pynd 4726 —200.0 << npwd: -
4729 - 2000.0 << npwil:
4.7 OanhwOmp pOnyph w) Swrwnipinih — 200.0 £{£ npwd:
LUnylb pynd 4239 — 200.0 £ npwid:

4. 7<wlOpwyppwlywl nunignid — 1.020.0 << npwu:
GnyG pynid 4637- 1.020.0 << npw:

1.<wunwwnt pnbnuwhb pynieth. ,
SYwinwnbbph gony - 1.665.8 £ npwd

2. Uwhiwat] $nlnwhl pinigbh dwhuutipp —1.665.8 < npwid
Lwuinwintl: Spwutu hwdwyGph pjnlgbq pGnhwbnip Ghwdnunltinp-18.911.0 << npwi:

Ujwaguwbn winwabtp’ Q@‘% ( <. {wipwpdnugjwb - Ynnd

@@Z{,;Z( Q. UhOwjwl - Ynna

. /75% fu. lunuipnwb - Ynnd
% Zﬁaaf% U. Upduicguus - Yo

B AN
SUTONE

: s~<wﬁunﬁ‘9h bt L, % W f{fo. UytinhuywG

i

X



<U3uusuuh <uuPuUMGSNHI3NEL
urunrush uur2
GNUUlu <UUUsuLer uduauun

nNrNTNrU

N3-U 23, 01. 2012p.

GMUU <UUUSLLP NBUUYUNh USuUSUYUNQh QUOQ, UcShuusuvu2Uh usluusuuhsutNrh
[BUURULUML, LUUShRUSNESUYL b MUGSNLUSHhL ANPNF3RUUGL <UUSUSELNE UUUbL:

NGYwywnybiny «Stnuywo haplwywrwywpiwh dwuhG» {wjwutnwlh
{wlpwwtitnnipjwl onpblph 16-pn hnnYwéh 26 -nn Yeuinh wwhwGeltinny wdwaqwhb

nNPNTNtU t
1.<wunwwnt Gpwutu hwiwyGph nEYwywnh waiwwnwywpéh swihp, hwdwyGph
nGYwywph waluwinwywqih waluwnwbhgttinh pYwpwtwyp, hwuwnhpwgnigwlyp
b wwawninbwjhG npnypwswhtnp: ‘
1. Wuwuinwyhgltnh pwpwawyp” 9 haao/:
2.Uzjuwwnwywqih hwuwnhpwgnigwyp b wwwnnGwihG npnipwsuhbpn

<Uusheh uuduLNiue <UUshLushUL nucsSNuU3hL
uhdnrp aNNESLRUUOL
_ (£< npwii)
Lwdwyph nbYwduip ' 130.000
<UUusuLeushu sunusnauen
UWuwwnwywquh pwpuniniwn 1 95.000
Uzluwwnwywqih wewowwnwp dwubwgtin 2 90.000
Uzluwinwywqih wewehl Ywnpgh. dwulwgbin b 1 - 70.000
Uauwwnwhwqdh Gpypnpn Ywpgh dwubwgbn ‘ 1 60.000
SGluunuuuNPyUUL ULLuyuUauU

Ywpnpn 1 60.000
Lwywpwpwp 1 "40.000
NMwhwy 1 50.000

Ujwqwbnt wOnwaakp
. <wdpwndnidjwb - Ynnd

@{cff | Q. UhGwilyw( - Ynnd
kV% hu. funinnwi - Ynnd

SRy T L/% | U. WywquG - Ynnd
u.s. <w1§w189h nywup (Y Z W& 7‘U Uytuinhujw(




